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10月 15日は、ユニセフ（国連児童基金）など水と衛生の問題に取り組む国際機関や大学、企業などによって定

められた「世界手洗いの日(Global Handwashing Day)」です。そこで無添加石けんのパイオニアであるシャボン

玉石けん株式会社（福岡県北九州市/代表取締役社長 森田隼人）は、世界手洗いの日に向けて、手洗いと感染症

対策に関するアンケート調査※を実施いたしました。 

※ 当社調べ（WEB調査／調査期間： 2023年 9月 27日～10月 8日／調査対象：全国 20～60代男女／サンプル数：762人） 

調査の結果、「新型コロナウイルスが大きく流行した 2020 年ごろ」と「新型コロナウイルスの５類引き下げ以降

（現在）」で、手洗いが疎かになったと感じるのは約４割に上りました。一方、「ウイルスの感染経路」についての知識

では「飛沫感染」を知っている人が最も多く 9割以上、「接触感染」を知っている人は約 8 割と 3番目に高い割合

であったものの、「感染症対策」としては「飛沫感染」を予防する「マスクの着用」よりも「接触感染」を予防する「手

洗い」が最も実行されていることがわかりました。 

「手洗いに際して、嫌だな・困ったなと思ったこと」としては、2 位「手が蛇口に直接触れてしまうことがある」、5 位

「ハンドソープのボトルに直接触れる」と上位５つの内容のうち２つが「接触」に関する内容でした。また、４割以上の

方が「接触による二次感染も予防できる非接触型のソープディスペンサーを自宅に設置したい」と回答しています。 

 

シャボン玉石けんでは、今夏より非接触型のソープディスペンサー「ソリエ」を発売しています。約 550mL の大容

量で、シャボンちゃんのかわいいイラストが入っています。シャボン玉石けんのハンドソープ「手洗いせっけんバブルガ

ード」でも使いやすく、つまり防止の洗浄モードもついています。非接触型のソープディスペンサーのメリットについて

は、アンケートで「手を触れずに泡で出てくる」（７８．２%）、「感染症の接触感染による二次感染の予防が期待でき

る」（２８．６%）と回答されており、生活者が手洗い時に感じる嫌だと思うこと、困っていることを解消してくれるアイテ

ムだと言えます。 

 

シャボン玉石けんでは、企業理念「健康な体ときれいな水を守る。」のもと、人と環境にやさしい無添加石けんにこ

だわりながら、生活者の皆様の快適な石けんライフをサポートしてまいります。 

News 
Release 

１０月１５日は「世界手洗いの日」 

【手洗いと感染症対策に関する意識調査】 

新型コロナウイルス 5類引き下げ以降 

約 4割が以前より手洗いが疎かになっていると回答 

〈調査結果サマリー〉 

①「新型コロナウイルスが大きく流行した 2020年ごろ」と「新型コロナウイルスの５類引き下げ以降（現在）」

で、手洗いが疎かになったと感じるのは３７．３％ 

②「ウイルスの感染経路」について知っている人は多く、「飛沫感染」９１．９％、「空気感染（エアロゾル感染）」８

６．５％、「接触感染」８３．６％、「経口感染（糞口感染）」61.2％ 

③「感染症対策」として行っていることは、1位「手洗い」、2位「マスクの着用」、3位「アルコール消毒」 

④「手洗いに際して、嫌だな・困ったなと思ったこと」の上位 5つのうち 2つが「接触」に関する内容（「手が蛇

口に直接触れてしまうことがある」「ハンドソープのボトルに直接触れる」）。 

⑤「接触による二次感染も予防できる非接触型のソープディスペンサーを自宅に設置したい」42．5％ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

当社調べ（WEB調査／調査期間： 2023年 9月 27日～10月８日／調査対象：全国 20～60代男女／サンプル数：762人） 

Q２） ウイルスの感染経路について、知っているもの

はありますか。 
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Q1） 「新型コロナウイルスが大きく流行した 2020

年ごろ」と「新型コロナウイルスの５類引き下げ以降

（現在）」で、手洗いが疎かになったと感じることは

ありますか。 
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Q4） 手洗いに際して、嫌だな・困ったなと思ったことはありますか。 
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Q3） 「感染症対策」として、どんなことを行っていますか。 
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Q6） 非接触型のソープディスペンサー（自動でハンドソープが出てくる容器）のメリットで魅力的なものは何で

すか。 
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Q5）接触による二次感染も予防できる非接触型のソープディスペンサー（自動でハンドソープが出てくる容器）

をご自宅に設置したいと思いますか。 
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商品名 オートディスペンサー「ソリエ」 

容量 約 550mL（7.7cm×12.2cm×18.2cm） 

税込価格 3,300円 

商品イメージ 

 

商品特長 

タッチフリーで楽ラク手洗い習慣♪ 

大容量約 550mLのオートディスペンサーです。可愛いシャボンちゃんのイラスト入り！ 

⚫ 毎日の手洗いにかかる手間が減り、衛生的 

⚫ 5段階調整で好きな泡の量に 

⚫ つまり防止の洗浄モード 

⚫ コードレスでどこでも置ける 

※ 水のかかる場所には置かないでください。 

※ ソープ・電池は付属しておりません。 

※ 単３形アルカリ乾電池 4本を本体に入れて使用してください。 

※ 1日 10回使用で約 6カ月使用することができます。 

※ 本体は防水・防滴構造ではありません。本体を水洗いしたり、ソープ液や水を直接かけ

たりしないでください。 

※ 手洗い専用のディスペンサーになっております。ハンドソープ以外の商品を入れて使用

しないでください。 

※ 購入日から 1年間のメーカー保証がついています。（メーカー：株式会社ドリテック） 

※ その他の詳細は取扱説明書をご確認ください。 

発売地域 シャボン玉石けん通信販売（https://www.shabon.com/shop/） 

オートディスペンサー「ソリエ」 製品概要 



 

 

 

商品名 手洗いせっけんバブルガード 

商品パッケージ 

  

内容量 300mL 250ｍL 

税込価格 70９円 495円 

成分 水、カリ石ケン素地 

特長 

⚫ アルコールや殺菌剤、香料、着色料、酸化防止剤、合成界面活性剤不使用の無添加せっ

けんです。 

⚫ 昔ながらのケン化法（釜炊き製法）でじっくり丁寧に作っています。原料である天然油脂の

保湿成分が残る製法です。 

⚫ 汚れをスッキリ落として、洗い上がりはしっとりします。 

⚫ 低刺激で手肌にやさしく、お子様からご年配の方まで家族みんなでお使いいただけます。 

⚫ 使いやすい泡タイプなので、小さなお子様にもおすすめです。 

⚫ 無香料なので、お料理中の手洗いにもお使いいただけます。 

※ 皮ふアレルギーテスト済み／皮ふ刺激テスト済み（全ての方にアレルギーや刺激が起こら

ないということではありません） 

発売地域 全国（ドラッグストア、スーパー、ホームセンター、通信販売など） 

【消費者からの問い合わせ先】 

シャボン玉石けん株式会社 TEL： 0120-4800-95 

（平日 ・土曜 8：30～17：30、日曜・祝日は休業） 

www.shabon.com 

「手洗いせっけんバブルガード」製品概要 

つめかえ 


